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Útban van az Igazság!
Debreczen, május 8.

Letagadhatatlan, kétségtelen tünet 
politikai helyzetünk megítélésénél, hogy 
a kijózanodás! processus megkezdő­
dött. A nyilvánosságra jutott pártérte­
kezletek eseményei, a félhivatalosok 
köntösében megjelent elmagyarázgatá- 
sok, a tisztességes sajtó orgánumok 
közleményei, mind megannyi jelensé­
gei annak, hogy akadnak már egye­
sek, alakuló félben van valami köz­
vélemény, mely nem eszi meg bekö­
tött szemmel a szénát, nem köt párt 
fegyelem, nem vakít el a hazaüas 
frázisok tömkelegé: szive, lelke sze­
rint érez, gondolkozik és beszél. Útban 
van az igazság!

A politikai pártok egyesülését az 
úgynevezett evaliziót akkor, annak 
idején mi is helyesnek és szükséges­
nek találtuk. Kellett, hogy az absolu- 
tismus veszedelmét elhárítsák hazánk­
ról, megvédjék az alkotmányt. Hogy 
pedig a kormányzat átvétele ily párt­
közi egyezmény alapján a katonai 
kérdések kikapcsolása által sikerültetett,

ez nem annyira szükség, mint inkább 
opportunitás volt. Ebből folyik az az 
unos untalan hangzott „elvek fenntar­
tása“ is, mikor a politikai pártok a 
jelzett katonai kérdéseken kívül sér­
tetlenül megtartották szabad rendelke­
zésüket a többi sarkalatos politikai 
tantéleikben. Ismétlem, hogy ez is 
merőben opporluniíásra vall. S mint 
ilyen bizonyos tekintetben az őszinte­
ség elkerülésével járt. Mert feltétlenül 
szembeötlő kérdés marad mindenkor, 
miért nem vállalta a kormányalakítást 
egyedül és kizárólagsa túlnyomó több­
ségben levő függetlenségi és 48-as 
Kossuth párt?

Csak robalistikával lehet e kér­
désre felelni, mert a szinvalóság elis­
merése az lett volna, hogy e párt 
elvei csak az elvek teljes feladása 
mellett nyerhettek volna a kormány- 

' zati széken megvalósulást. E feladás 
1 pedig egyértelmű a leszereléssel, mely 
'rideg valóságában magának e politikai 
pártnak létjogosultságát támadta .yolna 

:meg. tízért volt szükség „az elvek 
fenntartása“ hangoztatásának.

Úgy de a közvélemény, a köztu-

Szivtanuimányok,
Bölcsen tette Isten, hogy nőt is teremtett, 
De a teremtésnél egyet elfelejtett,
Mert hogy ha már asszonyt adott,
Vele szivet is faragott 
S abba pedig szerelmet,
Ne szabta vön’ olyan nagyra,
Oly gyöngére s ingatagra

A szivet.
Nincsen oly szív, melynek ne akadna párja 
De az ember mindég a bolondját járja. 
Futkos jobbra-balra, nem fér a bőrébe,
A szerető szivet nem is veszi észre 

S csalódás a vége 1
A szerelmes olyan a lány szemében,
Mint játékszer a kis gyermek kezében, 
Időtöltésből egyre fújja .. . fújja ...
S ha másikat kap — a régit megunja

Vályi Nagy Gusztáv.
* Az elhunyt költő utolsó dala ból.

dat hova — tovább mind világosab­
ban látja, hogy a többször említett 
décláraézis is csak megtévesztésre 
szolgál. Megtévesztésre, mely kifejezés 
alatt valótlan tényeknek való gyanánt 
feltüntetését értjük. Elvek fenntartása 
ellenében, egymásután adja fel a füg­
getlenségi és 48-as Kossuth párt po­
litikai elveit és politikai tényei az alap 
elejtése mellett világosan a 67-iki ki­
egyezés alapján és tételein sarkalnak. 
Magyarul mondja, a függetlenségi párt 
67-es alapon kormányoz. Nem nekünk 
kell-e tételt felfedezni, igazolják ezt a 
koalíció eddigi törvény alkotásai, tár­
gyalásai, reformjai.

Az állami ingyenes kötelező nép­
oktatás elvének elejtése a tanítói fize­
tésrendezési törvényjavaslatban ; — a 
megszavazott újonc jutalék és hadi 
költség ; a fedezet és felhatalmazás 
nélkül kiadott 400 millió korona utó­
lagos megszavazása ; a vám és keres­
kedelmi szerződések, önálló vámterü­
let és jegybank tárgyalásai csak gyors 
felsorolásban nem ezt igazolják-e ? 
Es az általános titkos választói jog 
előkészítése, az alkotmánybiztositékok

Mese a kfilönvonatról.
Irta: Hankonyi Emma.

A kegyelmes ur, a méltóságos ur, 
meg a nagyságos ur elmentek vadászni a 
kegyelmes ur erdeibe, ahol sok a vad,

e £* • f*bíróim
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tömérdek a sokáé és igen mély sarak 
vannak — őszutóban. Ez azért az urasá- 
goknak nem csinált galibát. — Ilintón 
jártak, pástétomon éltek és mikorra a 
zöldhajtókás vadászlegények lelőttek egy 
szekérderék nyulfiat, az uraságok meg 
megelégelték a mulatozást, előállott a kü­
lönvonat, hogy már ők mennek haza.

A gőzbika ott pöfögött a gyujtóska- 
tulya forma vasútállomás előtt, körülötte 
pedig ott vesztegelt a vasutas nép, vár­
ván az elindulás idejét, mikor egyszerre, 
hivatlan-váratian, akár a föld alól jött 
volna elő, ott terem egy paraszt me­
nyecske. Ünneplőbe, a fején arany kap- 
tárfőkötő, tiz tizenöt darab körmöei arany 
a nyakán. Csupa fehér himzéses patyolat, 
vászon meg selyem az egész fiatal su­
dár teremtés. Kezében egy szőttes tarisz­
nyát cipel és kéredzkedik föl a vonatra 
erősen.

— Nem lehet az, — mondja neki 
a tekintélyes, potrohos kalauz. — Itt 
nincs bilóta, itt nincs megállás a prekájon. 
Itten csak az utazik, aki hivatalos ide.

— En hivatalos vagyok, — erőskö- 
dik az asszony. — Nekem éppen az ura- 
ságokkal kell mennem — s hozzá moso 
lyog hamisan.

A kalauz gondolkodik egyet, reszel­
vén kezével borostás tokáját.

— Azután ki hívására jönnél ve­
lünk ? —• kérdezi tovább bizalmaskodva. 

De a menyecske csak mosolyog
újra.

— Jaj, nem illik olyan kiváncsinak
lenni.

A kalauz nem is kíváncsiskodik. 
Mivel itt az indulás, még föl is segíti a 
fehércselédet ős rejtőzteti el az öltöző fül­
kébe. Hadd legyen kényelemben.

A menyecske letelepszik a piros bár­
sony puffra, a mosdó-asztal mellé, lábá­
hoz rakja a tele tarisznyát és belebámul 
a tükörbe, ahonnan nikkelkupakos fiaskók 
közül saját képmása nevet rá. A vonat 
édesen ringat, — szinte altatóra. Oda 
át meg a teremkocsiban kergeti a három 
uraság a pagátot. Néha hallani, — mint 
ütögetik az asztalt, máskor csörömpöl 
üveg, pohár. Azután jő egy kicsi szünet. 
A fülke ajtaja hirtelen kitárul. Egy hóri- 
horgos urrendü ember áll ottan. A nagy­
ságos ur rábámul a menyecskére. Az csak 
mosolyog, — ingatva a fejét, a kidolgo 
zott barna mutatóujját pedig vérpiros aj­
kaira illeszti.

— Mit akarsz te itt ? — kérdezte

udöbetegségek, hurutok, szamár 
,3 köhögés, skrofulozis, influenza

ellen számtalan tanát és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat Is Irináinak, kérjen 
„Knche“ eredeti csomagolAtl,

F. ließnvnr*«-!,» ikevhe- A C«. Basel (Srí't],
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a val-hol késnek, hol maradnak 
lőtt és hirdetett elvek közül ?

Hát még a többi feladott elvek . 
Horvát országban az államvasutaknál 
a kőtelező horvát szolgálati nyelvnek 
behozatala, mint a coaliciót támogató 
horvát közjogi pártnak a nyújtott segítsé­
gért adott engedmény ; a Pozsony-bécsi 
villamos vasút eröszakolása nem iod- 
bek-e feladott elveknél s valóságban 
nem-e a fönálló törvényben biztosított 
jognak feladása ?

Ezek kormányzati kérdések, hát 
még az ezzel összefüggök ? Pausálék, 
engedélyek, burjánzó illetéktelen pro­
tekciók, párt érdekek szolgálatáét 
adott dús jutalmazásu állások, nepo- 
tismus, cimboraság, nexus, servilismus ? 
Ki tudná mindezeket felsorolni. Té­
nyek igazolják, hogy a koalíciónak 1 
hónapi rövid fennállása óta jobban 
dühöng mindez, mint az átkos libe­
rális korszak egész 38 éves uralma 
alatt összevéve.

Annyi tény, hogy a protekciós 
bécsi kormány jó üzletet csinált, hé­
jéit kérte és kapta a legvérmesebb 
szájú ellenzéknek s most már szol­
gáivá degredálta. Rendelkezik velük,
parancsol nekik.

S a nép, az istenadta nép, mely 
csak nem régiben is hittel, bizodalom- 
mal, egy jobb jövö reményével eltelve, 
örömittasan tekintett a hős ok felé, 
csalódva, kiábrándulva, megcsalatva, 
reményeit porba sújtva, a félisteneket 
görnyedezö lakájokká alakulva latva 
önmagától kérdi : ezért küzdöttem én .

De útban van az igazság ! Egy-egy 
elejtett szó, egy-egy feltörő sóhaj itt, 
mozgás, ökölbe szorítás, zúgolódás ott 
jelzik, mutatják már az igazság útját,

mely halad, sőt előre és megerősödve 
fogja szembekiáltani; elég az ámítás­
ból, elég a megtévesztésből, le veletek 
ti hamis bálványok, ti hatalomért, 
ti koncért elveket feladó felfújt nagy­
ságok, jöjjön el az igazság!

— yz. —

A főrendiház ülése.
Elfogadott javaslatok.

_ Express tudósítás. —
Budapest, május 8.

A politikai szünetet ma rövid időre 
megszakította a főrendiház ülése. A kóp- 
viselőház által letárgyalt s elfogadott ja­
vaslatok kerültek tárgyalásra. A néptaní­
tók fizetéséről szóló törvény is napiren­
den van, a mely ellen itt is, mint a kép­
viselőházban felszólalások történtek.

A főrendiház üléséről részletes tudó­
sításunk a következő:

A kormány részéről jelen vannak : 
Wekerle Sándor, Kossuth Ferenc, Gunt­
her Antal, Apponyi Albert gróf, Josipo
vich Géza. .

Elnök : Desewffy Anstid.
Elnök : Felolvassa a i’

tásra szóló megnyitást Széchenyi Béla és 
Teleky Gyula grófok leteszik a legtöbb 
fegyelmi bírósági esküt. Palavicini Ede 
az igazoló bizottság uj tagja szintén es-
kÜt tAS törvényjavaslatok kerülnek ezután 
tárgyalásra még pedig : A marokkói sásk 
irtásáról, a vasúti és postást 90 milliós be­
ruházásokról, az országos közlekedési ta 
nácsról, a helyi érdekű vasutakró , a mes­
terséges fürdők készítésének tilalmazásá­
ról a hazai fürdőhelyeken a vasárnapi 
munkaszünet kiterjesztéséről, a közügy es 
eddig még nem engedélyezett kiadásokról
32010 Itanitz Gyű1 a a közlekedési tanács^ 
ról szóló javaslathoz szólal fel. Nagyon

üdvösnek tudja, de helyteleníti azt, hogy 
abban képviselők és általában országgyü. 
lési tagok is részt vesznek, azért a neve
zeit PJ^Sy^a|yráen0 . Nem járulhat hozzá 
a szólás felfogásához, mert a bizottság­
ban való vélemények semmiként sem ve­
szélyeztetik a törvényhozás tagiak. ,fu" 
getlenségót, sőt e rendelkezés mellett a
niiir/Äri/ÄoSsWan

mint részletekben elfogadták és megsza
VaZtáAz állami tanítók fizetésrendézésé • 
ről szóló javaslatot vita nélkül fogad-
1ák GAntal Gábor : Az állami tanítókról 
szóló javaslatnál felszólal és azt kívánja, 
hogy az állam által felállított iskoláknál 
is legyenek tekintettel arra, hogy ami y 
felekezetiek a tanulók ez arány szerint 
különböző felekezetekből választassanak a
tdnit6fíudnyénszkY József báró előadó 
feleslegesnek tartja a módosítást, mert az 
állam minden törvényes intézkedés nélkül
is tekintettel van. . ,a. tWekerle Sándor dr. A javaslatot
eredeti szövegében ajánlja elf°fadolj 
Az állami tanítók kinevezésénél a leg 
messzebbmenő lojalitással viseltetik a fe- 
lekezetek iránt és a jövőben is ezt fogja

tennl A főrendiház a javaslatot módosítás 
nélkül elfogadja.

Elnök az ülést 5 percre leuug
geszti.

h. nem állami népiskolák.

halkan a nagyságos ur, aki legifjabb a 
bárom uraság közül.

— Nem illik kiváncsinak lenni sut­
togja vissza a menyecske s hogy a nagy 
ságos ur közeledik, odasáncolja magát a 
fényes, kupakos palackok kőzó; lába előtt 
a rengeteg nagy tarisznya, mint egy 
bástya. „,

A nagyságos ur odébb megy, taaöd™- 
— hogy ki vendége ez vájjon ? De nat 
nem illik kiváncsinak lenni.

Jön csekély vártáivá a méltóságos 
ur. A bajuszát kellett volnai a tükör előtt 
pödörni, vagy valami homályo. s J 
hozza ide, — nem tudni. , ,

a mpnvecske rá is mosolyog, elsán 
colia magát még inkább a törékeny üve­
gük közé* és ő is csak azt kapja válaszul, 
amit az imént a nagyságos ur - Nem 
illik kiváncsinak lenni.

_ Lám — véli a méltóságos ur,
bajuszát megsodorva, - bát mégis a ke­
gyelmes ur a vendéglátó. Lám, -iám,
hÍtte Vége* étül*előkerül a kegyelmes ur 
• _ ..y vén, a legvénebb hármuk kö­
zött, iopaszos Ő előle is tükre elé menő

hült a hívatlan vendég és egyre azt ban
goztatja .jlik hiváncsinak lenni.

_ A kegyelmes vendéglátó gazda
megy tovább. Keveset bosszús, keveset 
hígított és a tarokk iem megy ezentúl 
rendiében már.

— Meghűltem a vadászaton — monja 
a nagyságos ur.

— Fejfájós vagyok, — mondja a
méltóságos ur. . ,

— Nekem valóságos migrénem van,
— véli a kegyelmes ur.

Jó szerencse, hogy immár elérik a

Hogy a vonat haladása lassul, talpra 
pattan a sokác menyecske. Föídöntögeti 
sorra a fiaskókat, elcsen egy feüér csont 
fésűt, azzal szaporán, mint egyKjdj. le 
szökik a vonatról és tarisznyástul útnak 
indul a kaszárnyák felé a város végén.

A három uraság, amint a folyosóról 
látja sárga cipellőben lépkedni a töltés
mellett, lopvást egymásra néz- Azután csak 
bámulnak utána bambán, némán, szinte

='8on
^dolkozva dörzsöli borostás állát ■ ■ .

Beöthy Zsolt; A javaslat először a 
felekezeti és községi felekezeti tanító 
helyzetének javítását, másodszor a nem 
zeti müvelt-ég és egység nevelését cé 
lozza. Mindkét szempontot örömmel üd­
vözli. Eszközökre nézve van nehány meg 
jegyzése. A felekezeti oktatás jellege ná­
lunk más mint pl. Franciaországban. N 
künk valósággal a nemzeti egységkérdése 
az. Ép a:ért bár teljes tisztelettel adózik 
a felekezeti oktatás iránt, aggodalmait fe­
jezi hi hogy ennek az egységnél bízó­
ivá körök a felekezeti oktatást divergens 
7 ezt rituális célok érdekében haszná - 
iák fel. Kérdés tehát, hogy a javaslatban 
foglalt eszközök elégségesek-e a nemzet 
egység biztosítására. Hiányzik egy eszköz 
mely arra szolgálna, hogy a tanuló ne 
csak külsőleg, hanem valódi magyar hon
p0lg4,lt,aek=rt&edni, hog, a tani.ö

'^"Taodr^aeriat, e I.
vaslat sérti aa egyhteak outó“Om,éjit és 
ezért a javaslatot nem fogadja •

Béltek Frigyes : A javaslatot elfo­
gadja. _________

A csendőrlaktanya ügye.
Felterjesztés a kormányhoz.

Ki fog hát építkezni.
—- Bajit tudófittónktól. —

Dohreczen, május 8.
Nyolc nap óta az uj csendörke- 

rületi parancsnokság megkezdte mű­
ködését Debreczenben. Az uj kerületi 
csendörparancsnoksági palota felépítő-

--------------------- 1 „AUU AnU„„
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séig ideiglenesen városi bérházakban 
vannak elhelyezve a hivatalok.

Az épület építésére eddig még nincs 
megállapodás. A hosszas tárgyalások­
nak csupán annyi eredményük volt, 
hogy az iratok és tervek a belügymi­
nisztériumban heverjenek elintézetlenül.

A parancsnokság bizony nem igen 
van megelégedve a jelenlegi elhelye­
zéssel, mert az egyes hivatalok és a 
legénység külön-külön nagy távolságban 
vannak egymástól, ami a gyors érintke­
zést megnehezíti.

E visszás állapotokról értesítette 
a parancsnokság a város tanácsát s 
kérdést intézett, hogy tulajdonképen 
mi lesz a palota építkezésével.

A tanács természetesen maga sem 
tudja, hogy a kormánynak mi a szán­
déka. Ma a tanács rendkívüli ülést tar­
tott, a melyen az építkezés tárgyában 
beszélték meg a tenni valókat. Miután 
pedig a kormány terveivel a tanács 
nincs tisztában, elhatározta, hogy sür­
gős felterjesztést intéz a belügyminisz- 
terhez.

A felterjesztésben egyben kérdést 
intéz a tanács az iránt, hogy a parancs­
nokság épületét ki építi, a Debreczen 
város közönsége-e, vagy a kormány.

Mindenesetre igen kívánatos, hogy 
a kérdés tisztázódjék, mert a jelen 
viszonyok között érthető az elkesere­
dés, amely a jelenlegi elhelyezésnek 
járt nyomában.

A koronázás jubileuma.
Hogy ünnepel a király.

csak dátum és emblémák szerint fognak 
a többiektől kiilömbözni

Kórház a munkásoknak.
— Saját tudósítónktól —

Budapest, május 8.
Most már bizonyos, hogy a király ko­

ronázási jubileumára, mely egyszersmind az 
alkotmány visszaállításának emlékünnepe 
is lesz, az uralkodó nem fog távol ma­
radni Budapesttől.

Jóllehet előzőleg világgá röpítették a 
hirt — valószínűleg a hangulat szondiro- 
zásának céljából — hogy a király nem 
szándékozik Budapestre jönni erre az em­
lékünnepre, A közhangulat olyan volt, 
hogy ezt a távolmaradási szándékot el 
kellett ejteni. El is ejtették.

Most már kétségtelen, hogy ünnep 
ségek keretében fogják megünnepelni jú­
nius 8 át. Ezek az ünnepségek inkább 
szociális természetűek lesznek és csak 
egy kettőt szentelnek az emlékezetnek. 
Jól értesült parlamenti körökben már tud­
ják is, hogy miképen fogják megörökí­
teni az emléknapot. Ezek szerint :

1. Az a szándék, hogy emlékérmet 
veretnek és pedig mindennemű ércpénzt, 
amely a többi éropónzhez hasonlóan tor 
galomba fog kerülni. Ezek az órcpénzek

Legnagyobb Molykár ellen

biztositó és mepó intézet
Lampreoht-palota.

2. Beszélnek arról, hogy munkások 
számára állampénzből kórházat építenek, 
ahol legalább 250 beteg munkást lehet 
elhelyezni. Valószínű, hogy azt a kórhá­
zat a fővárosban fogják építeni.

3. A király — így beszélik tovább 
— elhatározta, hogy a fehéregyházi tem­
plomot saját költségén fogja felépíthetni. 
Isméretes, hogy ez a templom Óbuda 
közelében volt és Anonymus följegyzóse 
szerint Szent István király építtette azt 
Álba Mária, vagy Alba Ecclesia név 
alatt Árpád sírja fölé. A templom elé a 
király emlékobeliszket is állíttat fel.

4. Végül a közoktatást is belevonják 
az emlékezet keretébe, talán úgy, hogy 
az Erzsébet királyné nevét viselő Nópaka- 
démia uj épületet kap.6;

Kézrekeríilt betörő.
Templomokat tört fel.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, május 8.

A debreczeni Deák Ferenc-utcai iz­
raelita templomot az elmúlt év nyarán 
több alkalommal feltörték. Á perselyeket 
kirabolták. A rendőrség nyomozott s a 
teltest ebben az esetben sikerült is el­
fogni. Azóta ismételten raboltak ki tem­
plomot, de hogy ki a bűnös, azt senki 
sem tudta, mert az egyházi vezetőség 
nem tett jelentést az ismételt betörésről a 
rendőrségnek.

Tegnap aztán váratlan fordulat állott 
be ebben a dologban. A rendőrségre fel 
ment egy toprongyos ember s ott el­
mondta, hogy őt Szabránszky Andrásnak 
liivják, a templom rablásban ő bűnös s 
kéri, hogy büntessék meg.

Mile Pál rendőrfogalmazó aztán val­
latni kezdte. Részletesen ismerte ekkor 
be bűneit. Elmondta, hogy ő mint hetes 
volt alkalmazva egyik templom szolgánál. 
Egy éjszaka, amikor már mindenki aludt, 
előkereste a templom kulcsát s ott a per- 

1 selyeket feltörte, a benne levő pénzt pe- 
' dig elsikkasztotta. Azt már régen el is 
költötte.

Mile Pál rendőrfogalmazó Szab- 
ránszki vallomását jegyzőkönyvbe vette s 
a templomfosztogatót letartóztatta. Intéz­
kedésére a bűnügyi-osztály átkisértette a 
kir. ügyészség fogházába, ahol további 
őrizet alá vették.

A rendőrséghez egész sereg vidéki 
rendőrség irt át, hogy az ottani templo­
mokat feltörték s kérik a tettes körözését. 
Szabránszky András jelentkezésénél most 
az a gyanúja támadt a rendőrségnek, 
hogy Szabránszky András valószínűleg 
már régebb idő óta foglalkozik templom 
fosztogatással. Ilyen irányban meg is in­
dították a nyomozást. Hogy meg ;lesz-e 
annak a kellő eredménye, az a jövő 
titka.

SZÍNHÁZ.
Kapuzárás.

A színházi szezon a mai nappal vé­
get ért. Egy műkedvelő előadásra és egy 
hangversenyre ugyan még megnyílik a 
színház kapuja, de aztán októberig végle­
gesen csend veszi át birodalmát a színp­
adon is a nézőtéren is.

Szerencsés auspiciumok mellett kez­
dette meg Zilahy Gyula igazgatásának 
második esztendejét, s egy nagysikerű 
premierrel zárta is le. A legkiválóbb ma­
gyar vígjátékok egyike, az „ördög“ hozott 
az utólsó napoknak zajos és jól megér­
demelt sikert.

A mit igy kapuzáráskor el szoktak 
mondani a színigazgatókról, elmondjuk mi 
is — abjektiv összegezvén az elmúlt idény 
művészi és erkölcsi eredményét. _ _

Vidéki társulatot sajnos nem knti 
zálhatunk olyan mértékkel, mint a milyen 
mértéket a fővárosi bíráló alkalmazhat 
arra a színházra, a melyet állandóan szem­
mel tart. így is megállapíthatjuk azonban, 
hogy az elmúlt évadnak sok nevezetes
sikere volt. ......

A drámákról szólva A tolvaj, A tö­
kéletes feleség, Eszményi férj, Fenn az 
ernyő nincsen kas, Falusiak, mintaszerű 
előadásban kerültek színre. Az újabb ma­
gyar szerzők közzül Herceg Ferenc Dó- 
riné ifjasszonya és Molnár Ferencz Az 
ördőg-je aratott a jó előadás folytán meg­
érdemelt sikert. „ . , n ,

Ezekben a darabokban Zilahy Gyula 
(Fenn az ernyő nincsen kas, Falusiak, Az 
ördög) Békés Gyula, Temjei Lajos, Sza­
kács Andor. A hölgyek közül Szabó Irme, 
liahnel Aranka, Ardai Ida, Lukacs Ju­
liska (Dériné ifjasszony) remekeltek. Ál­
talában véve a drámai személyzetre el 
lehet mondani, hogy hivatásának magas­
latán állott. Komoly törekvő müvószlelkek 
nagy ambíciója termelt sok értékes estet, 
amely hisszük, hogy elsősorban színésze 
inknek szerzett őszinte örömet

Az operett személyzet ellen csak ak­
kor emelt a közönség kifogást, amikor vi- 
rágvasárnap után nagy változtatások ál­
lottak be a szemólyzeteköróben. A fősze­
zon azonban az operett terén is nagy dia­
dalokat mutat fel. A koldusgróf, Csere- 
lányok, Szép Ilonka, Kis herceg, Két 
Hippolit mind mintaszerű előadásban ke- 
í'üttek színre. De a szezon nagy 
mégis csak a Vigőzvegy előadásához fű­
ződik, amely az elmúlt vasárnap megérte 
25-ik előadásának vidéken szokatlan ju­
bileumát. — A nagy sikerben az ország 
egyik legszebb hangú énekesnőjének, Air 
lahynénak van óriási érdeme, s ezt a kö­
zönség a jubileumi előadáson el is is­
merte. Remek mivü ezüst tárgyakkal lep­
te meg az ünneplő előkelő színházi pub­
likum. Ilyen forró estéje talán soha sem 
volt a debreczeni színháznak.

Egy másik újdonság a Milliár­
dos kisasszony pedig Lónyai Piroská­
nak, ennek a vérbeli szubrettnek hozott 
sikereket. Panama kupiója mindig felvil­
lanyozta a közönséget, sneidig táncával 
is állandóan sikert aratott.

Az operett előadásokból a jeles és 
ambiciózus rendező Polgár Sándor is dia­
dalt követelhet magának, mig a drámák 
rendezésénél sok becses érdemet szerez­
tek : Szakács Andor és különösen Békés 
Gyula, akinél modern darabot Ízlésesen, 
szebben nem tud rendezni a vidéken.

Téli tHtódznemiiek "öl gallérok sző-
uiegek, kirautyik sib. kedvező lel- Ifnffh Be WlllSetételek mellett molykár elleni meg- ■ U M
óvás végett elfogadtatnak. síüss mester.
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Az ifjúság az Egyetértés zenékará­
val vonult a pályaudvarra. Ez a zenekai 
is a peronon foglalt helyet.

A fogadtatás.
Az illusztris vendégeknek Püspök­

ladányig elébe utaztak Lestyán Adorján 
közjegyző, dr. Eberhard Béla piarista ta­
nár és dr. Derckassy István orvos.

A vo’ at megérkezése után a honvéd 
zenekar a Rákóczy indulóra kezdett rá. 
Miután a vendégek kiszáltak, mindjáit a 
peronon üdvözölte őket meleg szóval kí­
séretében dr. Jászai Rezső igazgató ren­
dező bizottsági elnök, a melyre a zászló 
anya gr. Hardeggnó gróf. Erdódy I ona a 
következőkben válaszolt. . .

Tisztelendő Igazgató url Tisztelt
Ura^A szives fogadtatásért fogadják őszinte

köszönetem. . n
Készséges örömmel jöttem Debre- 

czenbe, a szintiszla magyarság metropoli­
sába, az iskolák városába, hogy egyik te­
kintélyes tanintézetének, a kegyesrendi 
főgimnázium ifjúságának zászloszentelési 
ünnepélyén részt vehessek.

Fogadják meleg köszönetemet és vi- 
szontüdvözletemet.

A beszéd után a zászlóanya az első
, z. V _ _____IrínAlinf AtTQI Cl

Hisszuk, hogy a társulat uj operett 
személyzete Nyíregyházán és Mámmaros-^ 
szigeten annyira összetanul, hogy 
októberben újra bevonul, minden kifogás 
és panasz elnémul. Pót szezonban egyéb­
ként minden színtársulatnál vannak baj o, 
az igazgatók a nyári állomásokon szokták 
kiköszörülni a csorbát. Biztosak vagyun 
benne, hogy Zilahy sem csoteksz.k más- 
ként. Ezt megköveteli a debreczem ko 
zönség, a melynek példátlan művészet 
szeretető minden időkben fényes jövedel­
met biztosit a színigazgatóknak.

A kegyesrendi főgimnázium 
zászlószentelése.

Gróf Hardeggnó Erdody Hona 
fogadtatása.

Az esti ünnepségek.
— Baját tudósi tónktól. —

Dabreczen, május 8.
A hazafias magyar kegyestanitó- 

rend debreczeni főgimnáziumának ifjú­
sága a tanári karral együtt nagy ünne- ^ #
pet ül holnap. Az intézet lobogóját Qgztá{ váróterembe ment kíséretével, a 
szentelik fel nagyarányú ünnepségek hol a koszorús leányok nevében Uhlank 

- - - iniontMsA. Margit üdvözölte pompás beszédben. A
beszédre a zászlóanya a következő vá­
laszt adta. , , , . ,

Igen tisztelt hölgyeim!
A kitűnő fogadtatást őszintén köszö 

nőm és üdvözletüket meleg szívvel vi-
szonzom. ,

Ha igaz a magyar kohó mondása,

rezidencia, a piarista rendház is. Tíz ez­
rével hömpölygőit az utcán a-közönség 
és áhítattal hallgatta a rom. kath. torony ­
ból hallatszó Hymnus hang] au. Az esti 
ünnepség szóval fényesen sikerült - élő- 
hangja volt a holnapi nagyarányú z&sz- 
lószentelósnek.

SZtrillCllIX ----- i . * . „ A
között, amelyek a köznapi jelentősé- 
get messze túl szárnyalják.

Debreczen társadalma szives sze­
retettel vesz részt az ünnepen. A ke­
gyesrendi főgimnázium mindig termé­
keny melegágya volt a magyar haza- 
fiságnak, az erős nemzeti érzésnek., , 
Növendékei a hazaszeretet, a magyar-,hogy 
Sághoz való törhetlen ragaszkodás' 
nagy érzéseiben nevelődtek fel, s a 
zászló, amelyre a hármas jelszó van 
felírva, ezután is erre fogja inteni a 
nemzet jövendő reménységét, az ifjú­
ságot.

A holnapi ünnepség jelentősége 
már ma meglátszott a városon. A 
Piac és Szent Anna-utca lobogó díszt 
öltött, s az esti órákban a budapesti 
gyorsvonat érkezése előtt temérdek 
ember vonult ki a vasúti állomáshoz, 
hogy szemtanúja legyen a zászlóanya 
gróf Hardeggnó Erdödy Ilona bevonu­
lásának. A ma esti ünnepségről tudó­
sítónk egyébbkéni a következőket je­
lenti :

A felvonulás.
Délután hat ómkor, amint a tüzesen 

perzselő májusi nap sugarai egy .f“8“ 
pihentek, megindult a népvándorlás a 
suti állomás leié. Gyors egymásutánban 
érkezett meg a kegyesrendi főgimnázium 
ifjúsága Jászai Rezső és a tanán kar ve­
zetése mellett. Borra jöttek a védnökök^ 
a rendező bizottsági tagok, a koszorús 
inán vök   s a főgimnázium magyar ru­hát ifjai akik a zászlóanya diszkisóretóul 
voltak kiszemelve. Az állomási épület 
pIkő osztálvu váróterme délszaki nov^- nytkkel gyönyörűen feldíszít,e várta a

““^foglaltak helyet a koszorús 
leányok. A perronon a rendező bizottság 
várta a gyorsvonatot. Itt volt elhelyezve 
a szatmári honvédzenekar is, amelyet az 
ünnepségre hozatott át a rendezőség.

„A férfi-ész s erő tenmt,
Alkot nagyot, dicsőt;
De „szép“-re nő-kegy a szeretet 
Hevíthetik csak őt“, — akkor 

én reám és a kedves koezorus lányokra
a legszeb föladat vár. ,

Adja Isten, hogy az a szives kész 
ség, amellyel ide jöttem, az az őszinte 
érdeklődés, amellyel a tanu.o ifjúság ne­
mes törekvései iránt viseltettem, egy esülve 
a kedves koszorús lányok lelkesedésével 
és hasonló érdeklődésével, megerősítve az 
ifjúságnak azt a nemes ambícióját és el 
határozását, hogy minden igyekezetét az 
édes magyar haza fölvirágoztatására lógja

01 dl1 Lelkem'örömével ismételten üdvöz­
löm a kedves koszorús lányokat.

Az üdvözlés után a zászlóanyának 
sorra bemutatottak a koszorús leányok 
és városunk notabilitásai közül szá 
mosan.

A bevonulás.
Ezután a zászlóanya Lestyán Ador­

ján közjegyzővel a város diszfogatába ült 
lel és megindult a menet a fellobogózott 
utcák során a város felé. Elől az Egyet­
értés zenekara haladt, utánna a főgimná 
zium ifjúsága, ezt követte a zászlóanya 
diszfogata, utánna pedig a kocsik belát­
hatatlan hosszú sora. A járdák, ablakok 
mindenütt zsúfolásig tömve voltak a ki­
váncsiak ezreivel. A menet a Bika szál­
loda elé vonult, ahol az illusztris veudé- 
gek megszállottak.

Este 8 órakor begyuladtak a láng o 
a főgimnázium épületén és pazar fénynye 
árasztották el az utca környékét. Gyönyö­
rűen ki voltak még világítva a Svetits 
zárda, kath elemi leányiskola, a pnspoiu

A lampionoa menet.
Este 9 órakor lampionos menet volt 

a grófnő tiszteletére. Az ifjúság a főgim­
náziumból zenekarok kísérete mellett vo­
nult a Bika szálloda elé, a hol Frank 
László ünnepelte szép beszédben a zászló - 
anyát. A beszédre Hardegg grófné vála­
szolt. Körülbelül egy óra hosszig taitó 
térzene volt a Bika előtt, s ezután a tö­
meg szétoszlott.

A Budapestről érkezett vendégek név­
sora a következő :

Gróf Erdődy Imre főrendiházi tag, 
Raák Endre apátplébános. Fodor Kálmán 
képviselő és családja, Boda Imre képviselő 
és gróf Hardegg János.

ÚJDONSÁGOK.
Sser-keoztöségi íeleton sz. 339.
Bzerkenztősági 6.: d. e. 8—12 d. n. 2 6. éjjeli 8. 6 
Sssrkesztöség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz.

Lapunk legközelebbi száma áz 
Áldozó csütörtöki ünnep miatt szom­
baton reggel fog megjelenni.

— Dr. Galánffy János bú­
csúja. Mint ismeretes az igazságügy- 
miniszter dr. Galánffy János kir. ügyét-/ v 
debreezeni közjegyzővé nevezte ki. 
Galánffy János ma vett búcsút a kir. 
ügyészség tisztikarától s annak veze­
tését átadja dr. Thury Endre kir. ügyész- 
helyettesnek.

— A hajdumegyei függetlenségi 
párt választmányi gyűlése. A hajdú- 
megyei függetlenségi párt május 13-ikán 
délután 3 órakor az Angol királynőben 
választmányi ülést tart, a melyre Wesz- 
prémy István elnök a kővetkező meghívót 
küldte szét. A „Hajduvármegyei függe'- 
enségi és 48-as párt“ nagy választmányát 
907. május 13-án délután 4 órára Deb- 

reczenben az Angol-Királynő kisebb k 
éttermében tartandó ülésre egybehívom’ 
Tárgy: A halaszthatatlanná vált folyo 
ügyek intézése. Közgyűlés idejének meg­
állapítása.

— Gróf Eszterkázy Pál a
bőkezű és mindig vidám föur, a Vil­
mos huszárezred népszerű hadnagya 
ott hagyta a katonai szolgálatot és 
visszatért a polgári életbe. Eszterházy 
Pál, mikor elvégezte önkéntesi évét 
nagyúri passzióból katonáskodott. Más­
fél évi szolgálat után aztán búcsút 
mondott a huszár életnek. Egyelőre 
Bécsbe négy, onnan pedig az ősszel 
állandó tartózkodási helyét Pápára te­
szi át, s részt vesz óriási birtokainak 
kezelésében.

— Névszerinti szavazások. Ko­
vács József polgármester a legközelebb 
tartandó bizottsági közgyülésrd a követ­
kező értesítést adta ki a város atyák ré­
szére. Értesítem, hogy a legközelebbi bi­
zottsági kögyülésünkön névszerinti sza-

Kifele i-féle

A gyermekek kiválóan fejlődnek vele és nem szenvednek emésztési zavarban.
Kitünően bevált hányás, bélhurut, hasmenés stb. esetén.

A bel- és külföldön sok ezer orvos ajánlja.
LenJobb táplálék egészséges és gyomorbajos gyermekeknek.

Kapható gyógyezertérakban ée drogériákban.
Wet tápláló szerek gyára KUFEKE R., Wien I. és Bergedorf-Hamburg.
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vazással hozandó határozat végett a vá-
rosi tanács által betcrjosztctve lcond . 1* uhu, x^nup ove—-------
özv. Berger Jenőnó tulajdonát tevő a hazafelé Rüchler Ágoston fényképész 
Széchényi-utca végén a honvéd lovaslak- . - ----- a1Al

cán
— Vakmerő támadás az ut-
Tegnap éjjel gondatlanul ment

tanya mellett fekvő telkek megvétele (név­
szerinti szavazás másod Ízben.) 2. Könyök 
utcai 7. és 9. számú telkek elidegenesi- 
tése (névszerinti szavazás másod Ízben.) 
Debreczen, 1907. május hó 8 án Kovács 
József polgármester.

— A villamos telep szerző­
dése. Utulsó fóruma elé kerül immár 
Debreczen város villamos telepének 
ügye. A Ganz gyárral kötött szerző­
dést a közgyűlés elfogadta s a tanács 
ma terjesztette fel a belügyminiszter­
hez jóváhagyás céljából. Az iratok le­
érkezése után már mi sem állja útját 
annak, hogy a villamos telep építése 
megkezdessék.

— Az erdei vasút meghoaszab 
bitása. Minden esztendőben épülni szo­
kott az erdei vasút. A városi erdőkben, a 
hol a favágás folyik, a vasút vonalat is 
hosszabbítják. A tanács ma elhatározta, 
hogy az erdei vonal meghosszabbítást 
míg e nyáron eszközölni fogja.

— Kiállítások a kamara 
kerületében. A debreczeni kamara 
kerületében több érdekes kiállítás lesz 
Szolnokon az ottani gazdasági egyesü­
let ünnepli ötvenéves fennállásának 
emlékét. Ez alkalomból nagyszabású 
mezőgazdasági kiállítást rendez. Ugyan­
csak nagyszabású iparkiállitás lesz 
Nagykárolyban is.

— Istentisztelet. Az .ágost. hitv. 
ev. templomban Áldozó csütörtökön d. e.
10 órakor az istentiszteletet Budák János 
segéd lelkész végzi.

— Nem lesz tanácsülés E héten 
a város tanácsa nem fog több ülést tar­
tani. Ma délelőtt a legszükségesebb tár- 
gyak elintézésére tanácsülést tartottak.

— A katonazenekar. A szat­
mári honvédzenekar tegnap óta Deb- 
reczenben van, s őszinte gyönyörűsé­
get szerez közönségünknek. Ez a kö­
rülmény juttatja eszünkbe azt, hogy 
nekünk még mindig nincs katona ze­
nekarunk. Többször irtuk már, hogy 
a városi tanács lépéseket tett a kato­
nazenekar visszaszerzése végeit. Saj­
nos, nem igy történt. A tanács mély- 
sé es közönyt tanúsít ebben a dolog­
ban, egyáltalán szándéka sincs a ze- 
kart visszahozatni. Nem hiszszük, hogy 
ha teljes befolyását érvényesítené, ne 
lenne a hadügyminiszternél ennek 
eredménye. Elvégre mégis csak lehe­
tetlen dolog az„ hogy ilyen nagy vá­
rosnak ne legyen katonazenekara.

— Síremléket Vályi Nagy Gusz­
távnak. Á szerencsétlen véget ért fiatal 
fényes tehetségű poéta sírja fölé tisztelői 
és jóbarátai méltó emléket akarnak állí­
tani. Az eszme nagy tetszéssel találko 
zott mindenfelé. Az adakozások nyugtá­
zására mi is felajánljuk lapunk hasábjait, 
egyben kérjük azokat, a kik Vályi Nagy 
Gusztávot szerették, hogy adományaikat 
ne vonják meg e nemes céltól.____ ____

segéd. Egyszer csak egy kapu alól 
elöugrolt egy közönségesebb ruhába 
öltözködött férfi s kezében levő hatal­
mas kulcscsal fejbe vágta Rüchlert 
A megtámadott fényképész segéd ájul- 
tan rogyott össze. A mentők az ép 
erre járó őrjárat hívására — megje­
lentek a helyszínén és Rüchler Ágos­
tont kiszállították a közkórházba. Tá­
madója megugrott. Hogy mi volt oka 
a vakmerő támadásnak, az eddigelé titok.

m r _ ■ - I

hóbortos természetiinok ismerték. Atyja 
magántanitó. aki az Őrnagy ntca 4 szám 
alatt Iak=k. Kiszelka Teréz atyja fuvaros 
a Mexikói-ut 13. szám alatt. A két leány 
szoros barátságban élt, ez a.Miliőknek is 
feltűnt és az utóbbi időkben arra töie 
kedtek, hogy a két leányt távol tartsák 
egymástól. Kiszelka Terézt éppen ezért 
férjhez akarták adni. Ez érlelte m0ga 
leányokban az öngyilkosság^ gondolatát, 
amelyet végre is hajtottak.

— A zászlószentelés rendező bi­
zottsága ezúton figyelmezteti a zászló- 
szentelési ünnepségen résztvevő összes sze­
replőket, hogy a zászlóanya, koszorusle- 
ányok, védnöknők, védnökök, rendező bi­
zottság és vőfélyek osoportfelvétele a me­
gyeház udvarán reggel fél 9 órakor, a 
szinielőadás összes szereplői délután M
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— Már a kasszatündérek is
Tnlmn ki tudia nem üt e ki Debreczen szmieioauas us»™» --------ion fa a kastoinő sztrájk - mert már (órakor a színház hátsó oldalán lévő szín 

Budapesten készülődik a legújabb bérbar- padi feljárójánál lesznek ®s°P”*ftPa _ 
„n, tdhnr A szőke és barna fürtök he- fényképezve. Mind a kőt re*yetelx * a , 
yett nem fogják e Weichinger Károly, dező-bizottság megbízásából Letzter Józse 
ű..i,ov Rpvpí Erőss Jakab és Németh eszközli. .

rfSí Tu suj.S3 tehívásokat is tettek közé, a melyben töb- vétőben nyerünk vigasztalást 
bek közt a következőke mondják. tekintélyes számú részvétnyilvámtás után

„A létfentartás súlyos gondjai köze- - mely » ™i »OTne^ul^hnnyt 
nette reszkető félelemmel kell keresnünk kedves fiunkát, ifj. Vályi Nagy Bus 
ama hiénák jóindulatú kegyeit, kik a örök nyugalomra elkísérte, «J indított
mi munkánk uzsorájából élősködnek, jó- bennünket, J|^y ^ v ^S kU kik a vég- 
indulatu kegyeiket — keresnünk kell, hűnk köszönetét mindazoltnaK, , 7,
mert bármelyikünk ellen érzett rosszindu- tisztesség tételnél rósztvettek. A gy 
Iáink elesendő. hogy hitvány prédája le család.
gyünk a"női becsület rablóinak, ha nyo- _ Dr. Spitz W nf ^
morultul elpusztulni nem akarunk. ját Piac-utca 49. sz. házba (a tőpostava

Do mi tisztességesen akarunk mun- szembe) helyezte át. 
kánk után élni. Ed pedig úgy érhet- __ Benjámin Károly szobafestő,
jük el, ha tömörülünk, összetartunk é®a fénymázoló lakása május 1-től, bzent- 
testünkön élősködő ügynöki piócák csáb- ^nna ujca 23-ik szám. 
iáinak testünket ezentúl oda nem adjuk 1 __ Aki potom árban akarhang-

Hogy ezt elérhessük, hozzátok szó- venni, még részletfizetésre
lünk kávéházi felirónők hogy ébredjetek. azonnal, mert még a vég-

Ebredjetek és cselekedjetek! Rázzá- 1 ’ ................ -
1 1*1 í.. wiAltrolrof (11JliUrUUJÜlCtV co . ---

tok le ezon rabbilincseket, melyeket az 
évtizedes ügynöki rendszer rakott szabad 
cselekvési jogaitokra. Mutassátok meg, 
hogy ti is élni akaró emberek vagytok.
Ez már egész komoly dolog. Csak az a 
kérdés, hogy a mosolygó arcú tündérek 
megüzenik a szerelmi bérharcot is. Ez 
aztán igazán komoly dolog volna.

— Feltört lakás. Pénzes Erzsébet 
csemete utcai lakosnő tegnap a piacra 
ment. Távozása alkalmával a lakását be 
zárta. Nagy meglepetésére azt hazatérésé 
után nyitva találta- Kutatni kezdett a la­
kásában s akkor látta, hogy nagyon sok 
ruhaneműje hiányzik. Nyomban a rendőr 
ségre ment és az esetet bejelentette. A 
rendőrség megindított« a nyomozást.

— A siketnémákért. Orosz Sán­
dor Hajduvármegyei főszolgabíró ur 80 
koronát küldött hozzám, mint Lovász 
Ferenc balmazújvárosi lakosnak a siket- 
némák helybeli iskolájára szánt adomá­
nyát, melyért a jelzett intézet nevében 
hálás köszönetét nyilvánítok. Oláh Károly 
tanácsnok.

— Együtt a halálba. Tegnapi la­
punk táviratai közt jeleztük, hogy Buda­
pesten a Szarvas-szállodában két fiatal 
leány, Kiszelka Teréz és Stem Cecília 
öngyilkossá lett. A két leány mellbe lőtte 
magát és most súlyos sérüléseikkel a Ró- 
kus-kórházban fekszenek. A két leány 
közül Stein Cecilia a dohány utcai behon- 
féle zsinórgyárban dolgozott, ahol ideges,

18, Herein wvuuw, —70 s
kiárusítás rövid ideig tart, előnyős 
fizetési feltétel Komáromi M. Piac­
utca 63. 1— Vízvezeték, fürdők, szivattyúk 
és csatornázások berendezését szakszerűen 
jótállással készit és javít a legjutányosabb 
árak mellett Wilhelm és Weinberger sze 
relők, Debreczen Hatvan-u. 4.

— Divatos Plissérozott szoknyákat 
szépen, olcsón és gyorsan készit, Plissé- 
rozó intézet Csapó-u. 63.

— Tiszta selyem nyakkendők 
a legdivatosabb színekben egy korona 
helyet 80 fillérjével kapható „Nyakkendő 
királynál“ főposta mellett, cég vezető
Rózsa Lajos. . ,— Gyönyörű szép virágvázád,
tükrök és fényképkeretek érkeztek
Mentze áruházában Kossuth u 4. sz. 

A „Hajdúmégyei népbank Vkicz.-
utcza 26. sz. nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat
is benfoglaltátik. ... . .— Tennis labdák, rakettek, tel­
jes tennis felszerelések, hintaágyok, 
kerti torna szerek Mentze aruhaza- 
n-eq legolcsóbb Kossuth u. 4. sz.

leplGSólta m!alászNaiuiarörast
Debrecen, Ptee<.-"!aa 24. szám Fehérló szállottá éyátet. *

Megnyílt a Budai kioszk.
m iizlot shsn lehet vásár olni

Saját órás-, aranyműves- és vésrőki mtiiereo
Tisztelettel értesítjük a t. közönséget, hogy ezuk- 

rászdám elölt a mai napon megnyitottam a kioszkot a 
hol a t közönséget szives kiszolgálásban részesítem 
süteménnyel, mindenféle izü fagylalttal és jeges kávéval.
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Gyermekgyilkos anya.
Tizenhét éves leány tette.

Elásta a gyermekét.
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, május 8.
Egy bukott leány rémes tettéről 

ad hirt hajdúböszörményi tudósítónk. 
Böszörményben egy 17 éves fiatal 
leány elbukott — tiltott szerelmének 
gyümölcsét aztán megölte. Az eset 
részletei a következők ;

Tóth Róza csinos hajdúböször­
ményi leány viszonyt folytatott egy 
legénynyel. A dolognak következmé­
nyei lettek. Mikor a szerelem gyü­
mölcse napvilágot látott, a leány ször­
nyen megijedt. Valaki aztán azt a ta­
nácsot adta neki, (hogy pusztítsa el a 
gyermeket:

A leány megfogadta a gonosz 
tanácsot — a gyermeket megölte és 
eltemette. A dolog azonban kipattant, 
s a böszörményi csendörség letartóz­
tatta és Debreczenbe kisérte Tóth 
Rózát.

Itt a vizsgálóbiróságnál azt val­
lotta, hogy a gyermek holtan szüle­
tett, s azért temette el, A vizsgálóbi- 
rőság intézkedésére a gyermek hulláját 
exhumálni fogják, s törvényszéki orvosi 
boncolás utján állapítják meg, hogy 
csakugyan halott gyermeket temetett-e 
el a bűnös anya.

TÁVIRATOK.

Beckék újabb követelései
Teljes tájékozatlanság a kiegyezés 

körül.

Obstrukoió a főrendiháziban.
Budapest, május 8. A nemzeti­

ségi főrendek folytatták azt az obst- 
rukciót, amelyet a népnevelési törvény 
tárgyalásakor a képviselöházban a nem­
zetiségi képviselők abbahagytak. Bal­
tik Frigyes elfogadta a javaslatot. Me- 
tianu János kikelt a javaslat ellen s 
nem fogadta el. Hosszú Vazul szerint 
a törvény sérti a román egyházat, 
szintén a törvény ellen foglal állást. 
Elnök a vitát ezután berekesztve, 
péntekre halasztotta. Ekkor Samassa 
és Majláth püspökök szólalnak fel. 
Ugyancsak ezúttal válaszol Apponyi 
Albert gróf is.

Közös pártértekezlet.
Budapest, május 8. A koalizált 

pártok pénteken közös értekezletet tar­
tanak, amelyen a legközelebb előter­
jesztendő javaslatokat fogják megvi­
tatni.

Apponyi népgyűlésen.
Budapest, május 8. Lovrinban 

holnap népgyülés lesz, a melyen Ap­
ponyi Albert gróf is jelen lesz. Ap­
ponyi ma este utazott Temesvárra, a 
honnét holnap megy Lovrinba.

A szászok fészkelődnek.
Nagyszeben, május 8. A szász 

választók' bizalmiférfiai értekezletet tar­
tottak, a melyen kifakadtak a kormány 
ellen a néptanítókról szóló törvény 
szász krdekeket sértő volta miatt. Ki­
mondták, hogy a szász képviselők iránt 
bizalommal viseltetnek, mert ők meg­
tették a magukét a parlamenti tárgya­
lás során.

való napon temettek. Az asszony el­
ájult, összeesett és nyomban meghalt, 
A vászontakaró, amely a tetszhalott 
testét betakarta, több helyen meg volt 
tépve. A mi annak a bizonysága, 
hogy az asszony a koporsóban két­
ségbeesett erőfeszítést tett a mene­
külésre.

Gyilkosság az országúton.
Budapest, május 8. Az óbudai 

hajógyár munkásai tegnap Mrotl Antal 
43 éves hajókovácst, azért, mert ez 
ittasan jött a gyárba, kigunyolták, víz­
zel próbálták kijózanítani, szóval ug­
ratták. A magával tehetetlen, de érzé­
keny lelkű Mortl ezt annyira szivére 
vette, hogy fogta magát és bánatáben 
tovább ment inni a különféle lebu- 
jokba. Éjjel azután tökrészegen haza­
bandukolt Szentendrei-ut 20 szám alatti 
lakására, a hol a kaput bezárva ta­
lálta. — Eleinte az öklével döngette 
a rácsoskaput, — de a mikor látta, 
hogy senki sem mozgatja a fülét, dü­
hös lett, hogy a már hozzátartozói sem 
törődnek vele, sőt ők is bosszantást 
okoznak neki a hosszú várakoztatás­
sal. Mindez s főleg az, hogy a gyári 
társai is ktgunyolták, megérlelte bene azt 
az elhatározást, hogy elpusztítja magát. 
És szándékát tényleg meg is valósította. 
Családja reggel felé kutyavonitásra éb­
redt. A vonitás okát megtudó. Mortl 
fia kiment az udvarra s ott találta 
atyját a kerítésen felakasztva, — holtan.

Osztrákok Budapesten
— Távirati tudósítás. —

Budapest, május 8.
A hetek óta tartó nagy bizonytalan­

ság, mely a kiegyezést már elejétől kezd­
ve kisérte még egyre tart. Egyebet — 
minthogy hol Wekerle Bécsbe, hol Beok 
Budapestre utazik, többet nem tudott még 
az ország. Úgy látszik egyébiránt, hogy 
a kormány maga se tudja valójában, 
miként is áll a kiegyezés.

Bécsi jelentés szerint Wekerle legu 
többi bécsi útja alkalmával teljesen tisz­
tába jött azzal, hogy Beck miniszterel­
nöknek mik az újabb kívánságai, a mely­
nek teljesítését okvetlenül kérik.

Ugyané forrás szerint a bonyodal­
mak csak ezután következhetnek el.

Mint politikai körökben hírlik, a ki­
egyezési javaslatok a képviselőház elé 
kerülnek egyhamar, azonban az még nem 
bizonyos, ebben a formában, vagy az uj 
követelésekkel kibővítve.

Wekerle ma klopodiai birtokára uta­
zott s nehány napig marad ott.

Juriga a börtönben.
Budapest, május 8. A képviselő- 

ház legvéresebb szájú szónoka, Juriga 
Nándor ma megkezdte 2 évig tarló 
fogházbüntetésének elszenvedését. Ju- 
rigát tudvalévőén államelleni izgatás 
miatt ítélték el.

Rainer főkapitány temetése.
Szeged, május 8. Óriási részvét 

mellett ma délután temették el az ön­
gyilkossá lett Rainer Józszef főkapi­
tányt. A temetésen ezrekre menő kö­
zönség jelent meg. Az özvegyet a 
vizsgálóbíró ma délután ismét kihall­
gatta.

Elevenen temették el.
Páris, május 8. Borzalmas jele­

netnek volt szemtanúja egy sarbageni 
(Landesmegye) paraszt, aki a temetőn 
keresztül iparkodott hazafelé. Egy még 
frissen hantolt sírból kopogtatást és 
segélykiáltást hallott. A paraszt feltárta 
a sirt és a koporsóból kivánszorgott 
egy Escoubet nevű asszony, akit előtte

ZOU s ncuaiijf --- ------------- —------------

Női felöltőket 5*£«I»

TÖRVENYKEZES.
Tolvaj kereskedő taaonc. Hor­

váth Mihály tanonc Kiss József Rákóczi 
utcai kereskedésében volt alkalmazva. A 
fiatal tanonc rövid szereplés után a bűn 
útjára tévedt s gazdájától különféle áru- 
cikket'és pénzt lopott el. A debrcezeni ki­
rályi törvényszék Oláh Miklós elnökiősé­
vel tegnap ítélkezett a tanonc felett, s az 
enyhítő körülmények figyelembe vételé­
vel 3 heti fogházra ítélte. Az ítélet ellen 
a vádlott felebbezéssel élt.

Az ellopott akták. A számvevő- 
széknél annak idején eltűnt akták miatt 
Hajdú Gyula, valamint Lengyel Zoltán ei­
len folyó bünvizsgálat során ma vették 
kezdetüket a tanúkihallgatások. Mára idézte 
meg ugyanis dr. Kiss István vizsgálóbíró 
tanuk gyanánt dr. Czebe Ferencet, Hor­
váth Mihályt és dr. Győző Dezső ügy­
védet, akik azt igazolják, hogy Hajdú 
Gyula önszántából, hazafias felbuzdélás- 
ból önként vitte fel az aktákat Lengyel 
Zoltánhoz. Beidézte még a vizsgálóbíró 
Kovács Ér nő orsz. képviselőt is, akinek 
Lengyel Zoltán annak idején megmutatta 
Hajdú Gyula levelét, amelyben az jöve­
telét és jövetelének célját jelzi.

Pör egy kupié miatt. A Fővárosi 
Orfeum egyik magyar komikusa, Gyárfás 
Dezső sok jó és csak mérsékelten jó kup­
iét is tett népszerűvé az utolsó időkben. 
Ezeknek a sikereinek köszönhette, hogy 
a szövegírók és komponisták, meg zene-

mivel az idény előre haladt, gyári áion árusítja
el Ruhákat, blousokat, és pongyolákat merték 
után gyorsan és ízlésesen készítünk. Színes 

24. BZ. és fekete nap- és esöernyök óriási választékban.
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mükiadók fordullak hozzá, felajánlva neki 
müveik előadását. Klökner Ede zenemű- 
kereskedőnek is volt egy kiadványa, ame­
lyet sehogysom tudott divatba hozni: az 
„Adler Gigi* kupléja. Kísérletet telt hát 
Gyárfással, aki kiállt a brettlire és elfujta 
az Adler Gigit, amelyet a Bika orfeum 
brettlijén is énekelt. De biz se neki, se 
a puplikumnak nem telt benne öröme,

REGENY-CSARNOK.

Az utazó csoda.
77. Fantasztikus regény.

— Járjon csak sikerrel, mert a köz­
vélemény már türelmetlenkedik ; a sajtó, 

» yujjimuLuuarv holu «I. mely annyira szereti vádolni a rendőrsé-
az eredményt ez a két szó fejezheti ki: get) ergsen hangoztatja, hogy ismét el- 
kinos kudarc Persze Gyárfás rögtön tö- szalasztottuk a bűnösöket és azok c-ak 
rültc műsorából a silány számot. Ebbe ■ ■ ..........
nem akart belenyugodni Klökner s mert a 
megállapodásuk alkalmával átadott Gyár­
fásnak 50 kottát, hogy az orfeum helyisé­
gében eladja reklám gyanánt, követelte

akkor kerülnek elő, ha kedvük tartja.
— Bízzuk hát meg az újdondász 

urakat a kutatással — gúnyolódott Ro- 
samour.

A titkos rendőrt bántották a biró
ezek árát. Sőt re tenetesen kriminális ba- rejtett célzásai, annál is inkább, mert be 
jókkal fenyegetődzőtt. A komikus nem kellett ismernie jogosultságukat, Ügyes­
ijedt meg, szintén szigorúan válaszolt s azt ség6) tudománya, fáradozása dacára egy 
irta a kottakereskedőnek, hogy hiába „erő- Epéssel sem vitte előre az ügyet, 
szakoskodik“ vele, a hitvány kupiéval Roppant sok adatot gyűjtött össze 
kompromittálni nem fogja magát többet hiába. Apróra ismerte *Pileséche és Bó 
Klökner e kifejezésben becsületsértést vélt molisant egész életét, az utolsó hót min- 
felfeduzni s feljelentést tett Gyárfás ellen, ^en órájáról tájékozva volt.

Csak egy dologról nem volt halvány 
sejtelme sem 1

Hová lehetett a tiszteletreméltó 
komikust tudós?

I Teljesen nyoma veszett. Mintha a 
A drága nyersbőr. Háló Sándor ládában elvitték volna hulláját? De ak- 

és Elek Lajos iparos segédek ez év ele- kor mi történt a szoborral ? Ezt sem le-, 
jén két nyers bőrt loptak el Feldmann hetett oly hirtelen eltüntetni. Aztán kij 
Sámuel deoreczeni bőrkereskedőtől, A'két önthette ezt a szobrot? 
tolvaj drágán fizette meg a lopást, ameny- Arról tudót*, hogy e szobor galvano
nyiben a’debreczeni kir. törvényszék 6-6 plasztikai utón jött létre, de egyik ny- 
hónapi bö tönra ítélte őket Az ítélet jog- nemű párisi műhelyben sem készült.

1 Tudva, hogy Grillard tanár az utolsó 
időben galvanoplasztika! utón érccsitett 
többféle tárgyakat, föltehette, hogy vegy- 
mübelyében meg volt a hozzá való ké­
szülék, tehát nem látszott lehetetlenség-

A szörnyű pert dr. Wie; er Sándor járás 
biró tárgyába s mert az ő nézete az volt, 
hogy a panaszos becsületén a kérdéses 
kifejezéssel nem esett folt: A 
felmentette.

Dr. Újlaki Húga
ügyvédi irodáját

Piacz-utcza 38. sz. házba (emelet)

helyezteát.
Mindennemű női és férfi ruhák

TISZTÍTÁSÁT
szépen, jutányos árak mellett eszk zii

Koncz József
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatisztító intézete

DBB RE CZ EBI,
Vár u. 3. szám, (zenede épület) 

és Batthyány u 2. az.

erus.

Négylábú detektív.
A nyomozó kutya. 

Öngyilkosságot fedezett fel.
— Baját tudósítónktól. —

nek — hogy a szobor a tudós lakásán 
1 készült
■ De hát mi lett a tanár testével ?

Nem tudott e dilemmából kiszaba 
I dúlni; a ládában vagy a* szobor rejlik,

keresse azt amiDebreczen, május 8. vagy pedig a test. Hol 
1 nincs a ládában ?

Idősb Maki Antal 48 éves kazán­
kovács nagyon takarékos és szorgalmas 
életet élt. Annyira, hogy megtakarított 
pénzéből egy házat is vehetett magának. 
Itt élt csöndes egyszerűségében a Szent- 
endrei-ut 20. számú házában. Valóságos 
falusi magány volt a tűzhelye, ahol ő és 
fia lakott. Esténkint hazakerült az öreg 
kovácsmester és a munkától fáradtan 
rendszerint korán tért nyugalomra.

Az éjjel a házőrző eb szokatlanul 
sokat és sajátságos hangon vonított. Azt 
hitte Maki, tolvajok járnak a házajtaján, 
azért hamarosan felöltözködött és kisietett 
az udvarba, hogy rendet csináljon. Pisz­
tolyt és lámpást vett a kezébe és igy fői - 
fegyverkezve nézett a baj után.

Sokat fürkészett, megnézte az udvar 
minden zugát, de nem látott emberi nyo­
mot. Majd a kutya az udvar egy félreeső 
helyére vezette, a kerítéshez, a hol rémes 
látvány tárult eléje.

A kerítésen egy ember megmereve­
dett teste lógott.

Közelebb ment, jól szemügyre vette 
a fölakasztott alakot és megrémülve látta, 
hogy í.aját gyermeke: ifj- Maki Antal 
holtteste lóg a kerítésen. A nyakán hurok, 
amely a kerités egy cölöpéhez volt erő­
sítve. Befutott egy késért, a melynek se­
gítségével levágta a fölakasztott embert. 
Élesztgetni is megkisérlette, de eredmény 
nélkül. A fia halott volt. Az esetet be­
jelentette a rendőrségen, ahonnan intéz 
kedtek, hogy az öngyilkos fiatalember 
holttes o bekerüljön a morgueba

Az öngyilkosság okát senki nem 
tudja. Levelet n^m hagyott hátra az ön­
gyilkos.

Á rejtély ép oly megoldhatatlan volt 
mint a táblára firkált betürejtvény, me 
lyet azóta sem birt kibatüzni.

A vizsgálóbírónak mégis igaza volt 
Csak a két szökevény magyarázhatja meg 
a titkos esetet.

Rosamour sietve megreggelizett és a 
déli vonattal elindult. Az állomásra érve 
kocsit fogadott Brisevalba és ott a csend 
őrlaktanyára vitette magát.

Az őrmester éppen akkor ért haza 
és nagyon röstelte eredménytelen ül 
dözését.

Rosamour igazolta magát, alaposan 
kikérdezte, de nem tett neki szemrehá­
nyást. A börtönbe ment, gondosan meg­
vizsgálta a környékét, lakatossal fölnyit­
tatta a bezárt ajtót és könnyen ráakadt 
a szökevények lábnyomaira, melyek tisz 
tán látszottak a hóban.

A két ember valószínűleg a keríté­
sen kívül elvált egymástól, mert az egyik 
nek lábnyomai a falu felé vezettek és ott 
elvegyültek a többivel, mig a másiknak 
a nyomai a kocsiút felé vonultak.

Az ut mellett néhány percig várha­
tott és egy helyben lépegetett, amint a 
havon látszott, itt bevárta társát és ezzel 
együtt aztán a sövény mellett haladt 
tovább.

Ezt mind tisztán lehetett olvasni a 
nagy fehér, havas lapról, nem is lehetett 
benne csalódni. Hirtelen ismét megállt a 
két szökevény és a sövényen keresztül a 
kocsiutra ugrott, amint azt a bóbai be- 
mólyedt sarkaik elárulta.

Folytatása következik.

Magas törzsű rózsák
150 fajban.

Bokorrózsák
120 fajban.

Felfutó rózsák
15 fajban.

Továbbá: Százszorszép, árvácska, ne- 
telejts tövek. — Konyhakerti és virág 
palánkok, virág gumók nagy válasz­

tékban és olcsó árakban kaphatók.

Kontsek Gézánál
Debreczen.

Saját nagy kiterjedésű kereskedelmi 
mükertészet.

ízléses és tartós kivitelű

Czim feliratokat
festményeket, mázo­
lásokat, szoba-kárpi­
tozásokat, szobales 
léseket készít *

Zelinger Ede
Debreczen, Darabos u. 16.
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Dr. Gábor Jenő
ügyvédi irodáját

Piaci-ntcza 28- szám alá

helyezteát.
Kiadó üzlethelyiség.

Piacz-utcza 72. sz. a. (Dr. Lu^^' 
féle sarok házban) egy P\a^J^a felöli 
nagy üzlethelyiség azonnal kiadó, 1 elvilá 
gofitás kapható Dr. Lukács ügyvédi 
irodájában Piacz-utcza 38. sz. a.

DiBBEUZKiNí $-Ö(*CEfL6h ÜJ8ÄÜ

Lakás változás, :
I Van szerencsém a n. 6. közönség 
becses figyelmébe ajánlani Linoruató 
falbontó és mosható Lamberiet, a 
legújabb Tapétáimat, úgyszintén el- 

I vállalok mindennemű

szobafestő és mázold munkákat
Vidéki megrendelések pontosan 

eszközöltetnek.
Becses pártfogását kérve 

kiváló tisztelettel
Szerdahelyi Adolf

szobafestő, mázoló

9
né™.

RÉSZÉRE. 
TELJES 

KONYHA- 
BERENDE-
- zések

cSÍB.jESYZÉK BEBMENTUE,

VWVIB. -WEUS-F.rusj

NAPERNYŐK
* * franc zia P. D. jegyű , tűzök, arcztátyolok, 

divat övök, csipke es selyem «ölök, ba­
ust és csipke gallérok, “Vakkendök, kesa- 
tvűk gyöngy és bor divat táskák, csipkés, 

y szalagok, selyem kendok
legolcsóbb szabott árban.

Harisnyák nők, férfiak,
gyermekek részére állandó nagy választékban

Ozabó Lajos fiai
I ®divat, vászon és szőnyegáruháza
DEBREOZEN, Rózsa utcza 1. 

Alaplttatett 1842. évben.

DEBBECZEN, Kistemplombazár.
Megérkeztek a tavaszi d vat

gyönyörű újdonságai
Zsolnai és Brassói szövetek,
Angol és Franczia divatkelmék,
Blous selymek, Napernyők, 
övök, Menyasszonyi kelengye,
Kész fehérnemű

Óriási szőnyeg raktár II
-tajduságl 

Bajuszpedrő.
Szép a bajusz

a hires

HMDDSÁD1 PEDRbel.
Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz növeszté­
sére és ápolására, mely meg 

k °'jnem avasodó zsírmentes -J növényi balzsamos anya- 
^ gokból készül.

Hatása gyors és biztos 
Törvényesen védve.

1 doboz 50 fillér, postán 
csak 8 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve yédj.qy- utánvéttel.

Egyedüli készítő :
Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerész
DEBREOZEN, Kossuth-utcza 8. sz 

.Arany egysaarvn“ gyógyszertár. 
Telefon 496. sz. Telefon 496 sz

¥ ASZÓN ARIS
hhérnemtiekre, valamint sifíonok és pap- 
lanlepcdővásznak, virágos és csikós csin- 
vatok, damaszt étkező- és azsnr kávés- 
terítékek, damaszt- és frottír törölközők 
törlő-kendők és nankingok, valamint 
női fehérneuitiek és paplanok a

legolcsóbb szabott árban. 
Nőiruha divat vásznakból

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

Qzabó Lajos liai
ödlvai, vászon és saönyegáruháza
DEBREOZEN, Rózsa utoza 1

ISVJ Alapittatott 1842. évben.

K vászon, smon es eausi női ingen, m»u- 
rágok, háló köntösík ós alsó szoknyák, 
sima és hímzeü kész ágyhuzatok, selyem 
Ulster és cloili alsó szoknyák, karton, 
casmir és selyem paplanok, matráczok

legolcsóbb szabott árban 
Férti ing ek, lábravalók, háló­
ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők ós divat 

zsebkendők

Qzabó Laps flat J
^dlvat, vészen és szenyegáruháza |
DEBREOZEN, Rózsa utcza 1. sz. 11

Alapitlatott 1842 évben. fjaéOSaSBi <

1»07. május 9.

El ne mulassza senki
tartós, tnköríónyn, ruganyos

szobapadló lakkot,
parket vlksz, email glazur
minden színben. Por- és Olaj­
ban törött kész festéket,
mely legolcsóbban csakis «§•

Fazekas Kálmán
festék és vegyészeti czikkek 1
nagyraktárában legolcsóbban beszerezhető.

Bl am« ■■ -wae-

Winkler Villany színháza
a vásártéren.

Ma csütörtökön még itt soha sem 
látott képek kerülnek sz nre.

Tiszta kép —■ minden rezgés nélkül 
teljesen uj műsor.

Maya az élet működik a vászonná.
Legújabb felvételek gazdagon színezett képek.

gMCih.HOV *
1. Welenczei Karnevál természetben, föl-

vátel meseszerü képek. . .
2. Müller ur hurczolkodik. (Rendkívül

nevettető.)
3 Az ideges szakácsáé. . .... ,
4. Művészet a nőket idomítani (uj| kép)
5. A mágnes öv 250 m. hosszú (100 kor.

*ki nem nevet.
6. Telhetetlen néger.
7 Dráma a felhőben (igen érdekes felvétel.)
8 Erélyes utitárs (kaczagtato.)
9. Csodálatos hajviz. , ,.

10 Héring halászat természetben, eredeti 
felvétel a nagy Öczeánon.

Előadások kezdete d u 3 órától, este 
11 óráig óránként.

A műsorból különösen kiemelendő a 
Welenczei Karnevál és a Hering ha- 
1 ä iiasy Oczeánon.

Naponta érkező újdonságok, műsoron 
kívül lesznek bemutatatva.
Holnap Pénteken teljesen uj műsor.

1. Pillangó fejlődés.
2. Fizetésképtelen festő szökése.
3. Házassági örömök.
4. Majer család kirándulása.
5*. Idomított medvék.
6. Lelkiismeret.
7. Orosz forradalom.
8. Egy részeg ember a vonatnál.
9. Wendetta az Olasz vérbosszú.

10. Szétvehető ember.
11. Gyermekrabló czigányok.

Van szerencsém a n. é. közönségnek
becses tudomására adni, hogy f^kottej­
tésben álok a párisi, berlini, londoni és 
phiadelfiai czégekkel, azon szempontból 
hogy itt létem ideje alatt Debreczen ne­
mes város müértő és mupártoló közön­
ségnek naponta uj és változatos műsorok­
kal tarthassak előadásokat.

Helyárak 1. hely 60, 11. hely 
40, 111. hely 20 fillér.

Gépezet és filmek a tulajdonosnál
kaphatók. ,, ...

Villamos áramot saját 20 lo erejű 
gőzgépem szolgáltatja.

Jegyek előre válthatók : Schwartz 
Dániel dohánytőzsdéjében.

Szives látogatást kér.
Tisztelettel

Winkler Lambert.
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1907. május 9. DEBRECZENI FÜGGETLEN ÜJSAG
Értesítjük a t. közönséget hogy

Szén raktárunkat
Hatvan-ntcza 70. szám alól áthelyeztük
Külső vásártér, Arany János-utczával 
szembe

Egyúttal felhívjuk a t. közönség 
figyelmét, hogy szén raktárunk mellett
állandóan raktáron tartunk ^ meSZCt,
czementet és mindenféle építkezési 
anyagokat, a mit a legjutányosabb 
árban számítunk.

Szives pártfogásukat kérjük 
Tisztelettel

Varga Károly és Társa.
Akonyári sóstófürdő

május 5-én megnyílt.
A fürdő teljesen újonnan van 

átalakítva, a szobák kényelmesen 
berendezve. A gyégytó 2 méterrel 
mélyebbre ásatott.

A vendéglőre különös gondot 
fordítunk és sikerült Árvay Árpád 
debreczeni jónevü főpinezért vendég­
lősül megnyerni.

Kitűnő magyaros konyha. Ex- 
cellens kiszolgálás. Naponta zene 
Horváth Gyula debreczeni állandó 
zenekara által. — Mulattatásokról 
bőségesen gondoskodva van-

Kocsiközlekedés, saját1 társas 
kocsijainkkal Hosszupályi állomástól 
50 fillérért minden vonathoz.

Bővebb felvilágosítást és pros- 
pectust ingyen küld
Akonyári sóstó gyógyfürdő Igazgatósága

u. p. Hosszupályi.

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás!

Szépít, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
mállóitok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talaneágai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
j_2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő
Grósz Nagy Ferenc*

gyógyszerésznél
DEBBECZEN, Kossuth-utoza 8. az.

„Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 
Telefon 496. su. Telefon 496. sz

Panama (maniiia) kalapok
díszítve

2 kor. 60flll.-tőlkezdve
úgyszintén

női-, férfi-, flu- és leány
szalmakalapok,

művirágok
gyári árban besserezhelök

Schwarz M. L.-nél
Főpiac m. klr. posta mellett.

Ha köszvényben vagy osuzban szenved, ha rheumatious 
bántalmak gyötrik, használja az orvosilag kipróbált e kiváló jónak 
elismert

Tölgyfa-balzsamé
mely a legrövidebb idő alatt megszünteti e gyógyítja a legfáj­
dalmasabb köszvényes vagy osuzos betegségeket, hát és
deréldájást, a kezek és lábak csuzos szaggatását.

A tölgyfa balzsam a balzsamok királya
mert hatása gyors 8 biztos. Mint lob és daganatoszlató szer is 
páratlan! Csak külsőleg használandó, egyszerű bekenés által.

Egy próba meggyőz arról, hogy a tölgyfa balzsam a leg­
jobb szer a csúz, köszvény, rheuoia, ülöidegzésbe (ischiás) ellen fel­
talált összes szerek között.
gffigr' 1 üveg tölgyfabalzsam ára 1 korona 50 fillér.

Kapható

Ethalovlts Jen© gyógyszertárában
1538.-1907.

Árlejtési hirdetmény.
A debreczeni m. kir. dohánygyárnál teljesítendő tatarozást munkála­

toknak biztosítására ezennel nyilvános árlejtés hirdettetik és pedig :
1. A nyersanyagraktár, áruraktár és műhelyépület külső tatarozása 

és a falak színezésére, előirányzott összeg 2099 K. 11 f.
2. A gyártási épület I. és II. emeletén az átjáróknak ős előtereknek 

keramittal való burkolására, előirányzott összeg 3205 K. 26 fillér.
A megajánlott árak számokkal és betűkkel kiirandók.
Az ajánlatok ivenkint egy (1) koronás bélyeggel ellátva lepecsételt 

borítékban legkésőbb folyó évi junius hó 10-én délelőtt 10 óráig 
a dohánygyári igazgatósághoz nyújtandók be, a mikor a nyilvános árlejtés 
is megtartatik.

Az ajánlatokhoz a megajánlott összeg 5°/»-át kitevő bánatpénz leté­
teléről szóló adóhivatali elismervények melléklendők.

Pályázók az ajánlatukban kijelenteni kötelesek, hogy a dohánygyárban 
megtekinthető feltételeket ismerik és magukat azoknak alávetik.

Debreczen, 1907. május hó 4-én.
M. kir. dohánygyári igazgatóság.

(Utánnyomás nem dijaztatik.) ______________________

eddig eredménytelenül játszott az osztály­
sorsjátékon
még egyáltalán nem kísérelte meg abban 
szerencséjét .... —.. - —

tényleg főnyereményhez akar jnlni =
pontos és előzékeny kiszolgálásban akar 
részesülni, az forduljon bizalomteljesen a 
legnagyobb szerenosegyüjtódéhez =

GAEDICKE bankházához.
Az I. osztály húzása már május hó 23, és 25-én.

Ezen húzásokhoz ajánlunk :
Egész_______Fél______ Negyed_______Nyolozad sorsjegyet
12. 6 3. 1.50 koronáért.

A pénz beküldéséhez szükséges postai befizetési iapok ingyen és bérmentve.

GAEDICKE bankház
BUDAPEST, IV., Kossuth Lajos-utoza 11.
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Apró hirdetések.
_... . __i—l simian «r /S 4 fillér. &10 «nőig 40 fillér, azontúl minden szó 4 flljér. * 

egkissebb hirdetés 40 fillér. Vastag betakböl sze Sitt minden sző 8 fillér - Vidéki tudakoiódásiiai 
tessék válasibélyeget csatolni.

Törlesítéses kölcsönöket 4-4 * százalékos
tőke-kamat mellett rövid idő alatt lolyö 
sittat, drága kamatú tartozásokat ol­
csóbbra kicseréltet, házakat és birtokokat 
vészén és elad Héry bankirodájn, Hat­
van u. 24. szám alatt.

lav Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyvé meg- Jelent Islfotfman- 6, ^onov, u k.ado 
í.-/ó£mél Debreczenben 2 k. 1U liuei uu 
küldése ellenében és minden hazai könyv­
kereskedőnél kapható.

Ha«?nált de [ó karban levő kopirprés 
Haoícsón eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Egv házmesterné vagy egy bejárónő keres­
tetik. Czim a kiadóban.

Üzlet áthelyezés. Van szerencsém a nagy
- . énrlnénl Vl ft Of V TTTlíll L1‘érdemű közönséget tudatni, hogy május 
1 étől gyermek divat termemet Hunyadi- 
utcza 2-ről Varga utcza 41. sz. alá he­
lyeztem át. Kérem a tisztelt megrende­
lőimet kegyeskedjenek ottan felkeresni, 
özv. Sehvarcz Gyuláné.

Villsnvcsencőt pontosan és olcsón készít
éf^v® KraSsz Kálmán Hatvan-utcza

2. szám. ...------

Pavlovits Károly
műépítész

irodáj át
Hunyadi-utoza 2. (I emelet)

helyezte át.
V)chr°t 1639

tos!

Bélyegzőgyár 
készít gummi

BÉLYEGZŐT

. sz./t- a- ruui.

Hirdetmény.
1 r _ 1— 4/il nlr Ír

„Villamos“ jó karban
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl- 
csőn bérlet évi 20 kor.

ÄÄfS-
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az 
varban. Telefon szám lb»

^ 2 koronáért
x /\ lelszerelve.

Harisnva vásár. Női-, férfi és gyermek
haSyák óriási választékban meglepő 
olcsó árakon kapható Márton Gyű 
nvlAtéhen Bika szálloda mellett, tejele 
aek és uj’ harisnyák köttetnek, jutányos 
árban készíttetnek.

SírtSSai ,íi«ték »kil, h„i
yagy heti törlesztésre.

ösmert üzletünket a bárházból ismét

Sándor és Társánál.

VlgyázzonTTjraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

VasaíTíáavoFlöWéteűmri^cz József 
gőzerőre berendezett kelme festőnél 
Var u. 3.

Salát termésű Ezerjó és Risling Bocskay 
ki --------- --

Permetezéshez legtökéletesebb és 
legolcsóbb az országszerte elösmert 
legjobb 10 versenyen első díjjal 

r-i! kitüntetett a Veréb István által 
Debreczen, I. Szappanos-utcza 10. sz. 
alatt gyártott pót szabadalmazott „bngat 
permetező. Permetezőket tökéletes javí­
tás és átalakítás végett elfogadok. Ár­
jegyzék ingyen, bérmentve.

át termesu uzerju ^ «----- -
kerti borok hordószámra kaphatok Po 
roszlay Lászlónál Hunyady-ntcza 3.

30 hold föld, a vámosp érési határban ha­
szonbérbe kiadó. Czim a kiadóban.

flvakorlott derék és alj varróleányok jó 
fizetéssel azonnal felvétetnek Friedmann 
Armin Széchenyi-utcza 15. Tanuló lá­
nyok felvétetnek.

Pecsétnvomót, vésnöki munkát a legjutá- 
nyosabban készít Halász Nándor vésnök 
placz-utcza 24. Ugyanott óra es ékszer 
javítások a legolcsóbban.

Halvan-utczai kert elején szöllö gyümöl­
csössel és nagy pusztatelekkel eladó. 
Értekezhetni Péterfia 71

Bonwérirozást 3 krajczártól kezdve elvállal 
HÓZSa Ignátz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár

Házmester felvétetik jó bizonvitványnyal 
Szent-Anna-u. 52. szám alatt.

Eladó égy”nagy kávé pergelő és egy nagy 
ezukor daráló Kontsek Gézánál.

Eív könnyű kis szekér egy lóhoz, megvé­
telre kerestetik. Ippen és Schwarcz 
Csapó-utcza 4.

Külsővásártér sTzámu ház kiadó. Értekez 
hetni Arany János-utcza db.

Ovadékképes ügyes és megbízható eláru 
Bitónőt és üzletszerző fiatal embert, 
azonnali belépésre keres fix fizetés és 
jutalékra a Soroksári házikenyér sütöde. 
Jelentkezés 11 tői 2 óráig Csillag utcza 
73. szám.

Dús választék kizárólag franczia mellfűzőkben 
3 koronátál a legfinomabb kivitelig

Effv lókarban levő tüzmentes pénzszekrény 
megvételre kerestetik. Czim a kiadóba.

A legújabb dlvatu

nap- és esöernyök
Veszek egy jókarban lévő 

Czim Vörösmarthy-utcza 1.
vaskonyhát.

Tea vai 1 kg. 160, főző vaj (tröszt) 1. Lenge lipta- és tömlő túró naponta 
friss érkezés. Kapható Kertész Sándor 
fűszer és csemege kereskedésében Kos 
suth-u. 17.

T^tiÖk^fizetésseFfelvétetnek Lőwy F. 
cégnél.

a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 
szám.

Javítások és áthúzások olcsón 
és pontosan eszközöltetnek.

Nádudvar községnek telekkönyvi 
betétei az 1886: XXIX, az 1889: XXXVHL 
L iont; XVI. t.-czikk értelmében el­
készíttetvén és a nyilvánosságnak átadat­
ván és azzal a felszólítással t^teUk közzé.

1 hogy mindazok, kik az 1886. XXI A. 
t-czikk 15/és 17. §-ai alapján — ideértve 
e S oknak az 1889/XXXVIH. t.-czikk 5. 
és 6. § aiban és az 1891: XVI. t-ozikk 15.
I-a) pontjában foglalt kiegészítéseit is -
valamint az 1889: XXXVIII. t-'Czikk .
Z-a és az 1891: XVI. t.-czikk 15- §. b)
pontja alapján eszközölt bejegyzések ér­
vénytelenségét kimutathatjuk e végből tör­
lési keresetüket, azok pedig, > k va a-
mely tehertétel átvitelének az 1886 XXIX
t-czikk 22. S*a illetve az 1889. aääviii 
t ezikk Hí. § -a alapján való mellőzését 
megtámadni kívánják e vágbdl kereke n- 
két hat hónap alatt vagyis az 1907. évi 
november hó 10 napjáig bezárólag a te­
lekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mer 
ez meg nem hosszabbítható záros batár­
idő eltelte után indított toriiesi ^ re®,
annak a harmadik személynek, a ke idő
közben nyilvánkönyvi jogot szerzett^ hát­
rányára nem szolgálhat;

1 2. hogy mindazok, a kik az 1886. 
XXIX t.-czikk 16. 18. §-amak eseteiben 
— ideértve az utóbbi § nak az 1889. 
XXXVIII. t. ez. 5- és 9. §-aiban foglalt 
íiegészitóseit is - a tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzése ellenében el 
lentmondással élni kívánnak, írásbeli el­
lentmondásukat hat hónap alatt, vagyis 
1907 évi november hó 10. napjáig bezá­
rólag a telekkönyvi hatósághoz benyújt­
sák mert ezen meg nem hosszabbítható 
záros határidő letelte után ellentmondásuk 
többé figyelembe vétetni nem fog ;

3 hogy mindazok, a kik az 1. és 2. 
pontban körülírt eseteken kívül a betétek 
tartalma által előbb nyert nyilván 
könyvi jogaikat bármily irányban sértve 
vélik, - ide értve azokat is, a kik a tu 
Iftidoniocr arányának az 1889. XXXv ni. Sikk 16. § a alapján történt bejegyzé­
sét sérelmesnek találják, e tobmtetbeníe - 
szóllalásukat tartalmazó kérvényöket a 
telekkönyvi hatósághoz 6 hónap alatt 
vagyis 1907. évi november hó 10 napjáig 
bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem 
hosszabbítható záros határidő elmultaután 
a betétek tartalmát c ak a törvény rendes 
utján és csak az időközben nyilvánkönyvi 
jogokat szerzett harmadik személyek joga 
inak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a te­
lek, a kik a betétek szerkesztésére kikül­
dött bizottságnak eredeti okiratokat adtak 
át hogy a mennyiben azokhoz egyszers­
mind egyszerű másolatokat is csatoltak, 
vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak az 
eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átve-

A kir. jbíróság mint telekkönyi ható­
ság 1907. április hó 25-én.

Br Tikos, kir. járásbiró

H
P
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Üveg, tükör, porcellán és zománcozott
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl. ■% 

MT Edények kikölcsönöztetnek.

Nem talü

Rozenberg és Hammer
DEBRECZEN, Piacz-utcza 8-, a kereskedelmi akadémia palotájában.

Fióküzlet Hnnyadi-ntcza 11. szám - A vasúti útvonalon.
Kerékpárok és alkatrészekről árjegyzéket 

ingyen küldünk. A legnagyobb kerékpár 
raktár, kerékpár alkatrészek, gummik óriási 
raktára, meglepő olcsó árak. Egyedüli kép­
viselete a hírneves „Puch“-féle kerékpárnak. 
„Elite“ kerékpárok, a legkedveltebb és leg­
szebb modelek.

«eltol
oly nagy

nyári
választékot

selyem és czérna

keztvükben
mint

Schí'n Sándor
keztyú-, kötszer- és orvosi miiszertárában

Debreczen, Piacz-utcza 12.
(Stenczinger-ház)

Bankegyesület
részvénytársaság.

A „Bankegyesület Részvénytársaság“ mű­
ködését Piacz, utcza 72. szám alatti üzlet- 
helyiségeiben f. é. márczius hé 1-én kezdte 
meg és foglalkozik a banküzlet összes 

ágazataival.

Alaptőke 800.000 kor.
Leszámítol váltókat, utalványokat, nyílt j 

tételeket stb. !
Törlesztéses vagy kamatozó kölcsönt nyújt 

bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra,

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb. 
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Efogad betéteket könyvecskére, folyó (chek) 

számlára és pénztárjegyekre.
Minden egyébb bankügylet kötésére vál­

lalkozik.
Debreczen, 1907. március hó 1-én.

Az igazgatóság.

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

sima és mintás szövetek, 
kaczkás és csíkos blouz kelmék

Delinek . - - 30 krtól 
Blouz selymek 120 krtól. 
Férfi ingek . . 120 kirtol. 
Gallér . . .13 kr.
Kézelő .... 20 kr. 

Gyermek kötények, retorm és em- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

rrí l i w .
Európa leggazdagabb természetes hévviz forrása 490. 17 millió .liter napi

viz mennyiség.

Reuma, csuz és kiiszvény ellen ivó és ffirdógyógymód.
200 újonnan berendezett kényelme» laké -“W WerjedS »,

vendég. Gyógy tár, állandó

Alapittatott 1801 évben Alapittatott 1801. évben.

E. äb S S ml ^ :■* €Gc y mm Z sb
Legrégibb épület üvegezés! és kép keretezés! vállalata, tükrök,

B képek és kész ablakok nagy raktara. *■ _ ■ í .
■ Piacz-utcza 69. sz. Megifeházzal szemben.

Az építkezési idény beáltával ajánlja magát üvegezési munkálatokra, 
kép keretezések a legmodernebb ízléssel, melyek rajz után is készíttetnek
olcsó árak mellett. — A legszebb kép keret minták dús választókban.
_ , _ .eo Telefon 4oo.Telefon 468.

BÁRTFA GYÓGYFÜRDŐ.
Posta-, távírda és vasúti állomás.

Idény: május 15-től szeptember 15. esetleg végéig

Pártoljuk a 
hazai für 

döket ! j

borgt, soltersi forrásokkal; az „Erzsébet királyn 
a saapi, schwalbachi, franzesbadi forrásokkal reteked
hatalmas vasforrás ; a töldő os “Tfnrdfi 2 vUeíógv- 
közt átmenetet képeznek. 3 ásványvlzfürdő. 2 V‘B8Y »X 
Intézet - Szénsavas vasas- .(acél) jttrdők; feínyéievői- os 
fürdők vasláp hozzátétellel; telitott szónsavfUrdók V -, J i
savó-, keflrkura, másságé stb. Nagy nyaralók részint konyhával. Viac naponta. Jébb elsőrendű 
"fezé, kávéház, cukrászda. Nagyszerű -Erzsébet-klrályné 
gyógyház“ olvasó-, társalgó- cs zongoratermekkel Ren
3eló orvosok : Hivatalos fttrdőorvos: Dr. HINTZ HEN-

Elsőrangu5ÄÄ
hely 6000 hold 
fenyves érdi* 

vei.
RIK kir. tanácsos, a közogószsógl tanáss tagja ; tovább áj 
dr. Blumonfold Ármin, dr. Kanárik 1., dr. Sziírényi Tivadar, I 
dr. Grossmauu Dezső, dr. Csér; János dr. Győri Ilonka, Dr. 
Czirfusz D- kir. tan. OYÓOYJAVALLATOK : női nem 
bajok, vérszegénység ós sépkér, a légzőszervek, iy®movSs 
bél hurutos bántalmal, kimerülések, gyengeségek, Idegtfr- 
tegségek, szervi és Ideges szívbajok, gorve Y-, "-ngolkőr, 
utókora gyanánt a k&rlsbádl, manenbad,, hall,, Upikl íbr- 
dók használata után. — Penz o elő- és utóidényb8 K. 
főidényben 12 K. naponta, fürdővel együtt. belvUagosi 
tással és kimerítő illusztrált prospektussal szolgál

a fürdő igazgatósága.

„Angyal“ Drogueria üzlete
Debreczen, Piacz-utcza 42. sz. szemben e liuegiria kávéházzal

ajánlja
a legmegbízhatóbb minőségben tartott háztartási czikkeit.

Padló lackok. Parpuetle fényesitőll. 
Ki linóleum |j»«*IíoI*

különböző színekben.

^ Mm mr ■jp7' » sb mm toli mm**
a legmegbízhatóbb poloska és rovar irtószer, mely felülmúlja az összes

eddig létező szereket. *

Réztisztitó folyadék és pomádék. 8«" Eziisttisztitó szappanok-
Folyékony aranyézók különböző színekben.

Tatoacó és különböző molyporok

»SIS

mi
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& Elegáns tagon
[Heti gyártási 

1300 pár.

Kitűnő hie'etewiinlkol
szolid alapelwemknek

kcsxQSiSieijiák.

Legnagyobb válasz lék]
11500 munkás j 
I és hivatalnok i

Czipőáruinkat
~„M ■ «» ■*..! .1 e»SB,|E*.

o C'$Epi6 talpába bélyegzett gyári wédj»gy én a szabott 
alacsony és versenyképes ár*k mellett adjuk el.

Férfl cíugos czipő, erős bőrből . . 
Férfi lüzos czipő, hitiiuő Box-bőrból 
Férfi fűzős czipő, val di Box Calf-ból 

kedvelt sétáuyczipő . . . • • 
Férfi fűtés czipő. legfinomabb Chev- 

reanból igen könnyű Goodyear varrott 
Férfi fűzős fólezipő, finom Chevreauból 

Goodyear varrott elegáns kivitelű 
Férfi gombos czipő, la. Chevreauból 

nagyon elegáns Goodyear varrott 
" hegymászó czipő, legjobb Box

Irt 3.30 
. 4.50

Kivonat árjegyzékDok egyes kedvelt czikkeiból.
Különlegesség:

„Goodyear Welt“
árukban.

A jelenkor 
elismert legjobb 

minősége.

Honi **•

Férfi 
Calfb Amerlcan-Style

Legnagyobb választék fél-, házi- és gyermek czipökhen
Kizárólag magyar gyártmány

Női félezipő, erős bőrből mindennapi
használatra................. .... Irt 2.30

Női fűzős fslczipő, fekete Chevreauból
nagyon elegáns................. .... • >» 2.60

Női füzes czipő, fekete Box-borbol
igen szolid kidolgozású.................. . 4.-

Női fűzős czipő, la. Box-Ca’fból, na- 
gyón elegáns, Goodyear varrott . „ 5.50

Hói gombos czipő, legfinomabb Chevrean- 
bél Goodyear varrott, elegáns fagon ,, 6.— 

Női félczisÖ, legjobb amerikai, sötét­
barna Cheyreau-ból, Goodyear var­
róit, legfinomabb kivitelű ■ • ■ 5.50

Legnagyobb választék fél-, házi- és gyermek czipőkben.
Kizárólag magyar gyártmány

„TURUL“ czipőgyár részv. társ. főraktára Debreczen, Piacz-u. 48.

Megérkeztek

Szép, jé és olcsó
ZAVATZKY LEO

divat ás rövidáru üzletében
Alf. Tak. pénztár épület, Piacz-u. 16.

Napernyők, Blousok, szok­
nyák, övék, gallérok, nyak­
kendők, leány- és fin ruhák, 
női- és gyermek kötények a
legnagyobb választékban ha­
risnyák, zsebkendők, csipkék, 
szallagok, gombok, díszek, 
pamutok, szabó kellékek. ^

Művirágok.

Saját sajtolásu kókuszolajból nyertszavaíaltan tiszta, legkitűnőbb minőségű

.léniái“

Olcsó árak.
Pontosét figyelmes kiszolgálás.

i
BÓNlOtWA(MP

Bejegyzett védjegy.
kókuszzairt áruait az Első Magyar Kókuszdió-Olaj gyár

„Béni“ gyártelep és mezőgazdasági r.-t. Nyírbátor.
Vezérképvlselö: Gansl L. és Fia, Nyíregyháza.

Lewy F. divatáruháza Debreczen
Piacz-u. 24., a Fehér ló szálloda mellett.

MB' Vigyázzon: a kirakat sötét kékre van festve.

Tavaszi újdonságok óriási választókban.
• Divatkülönlegességek, n81 ruhaszövetek, kosztüm kelmék remek livitelü blúz szövetek

már megérkeztek és kérjük a hölgyközönséget azok megtekintésére.
Finom Ízlés ! megbízható jó minőségek.

A legújabb divata napernyők és esernyők megérkeztek. 
~ A fénykép nagyobbitások még mindig készülnek.

Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdája Dohreozen, t^iaoz-u. 49. Kurzweil János ós Társa fastókgy rának festékével.


